m Potencias - Guia 3.3.

W 1. La expresion (17* - 17") es divisible por:
I)17" II) 24 III)3

a) Sélo |
b)Sélo I y Il
©)Sélo Iy Il
d)Sélo Il y Il
e, lly i

1] 2. iCual(es) de las siguientes afirmaciones es (son) FALSA(S)?
I)-3*=-9? II)(- 3a%? = 6a° III) 2°-33=(-1)?

a) Sélo Il

b) Sélo Il

c) Sélo Iy I
d)Sélo Il y Il
e)l, Iyl

. 3.Six 0Oey 0, entonces la expresion

Xyl ox3.y
b

es equivalente a:
a) x4e y4
b) x4e y
c)x*e y
d) X6 o ys
e)xte y
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"] 4.Sim 0, entonces:

1 4)- 3
[— m-
¥
a) 1/64 m®
b)1/12 m=
c) 12 m™®

d) 64m-
e) 64m™

. 5. Six 0, entonces la expresion

XA =1) . yn
e

a) x3n-
b)xsn-
G) X3n-
d) X3n-

e) x2h-

w N [~ w o

. 6. Resolver

3p - (4p°) =
a) 48p’
b) 144p7
c) 24p®
d) 48p8
e) 1448
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T '( Resultados: J’ """""""" N
i I
I I
I I
I ‘ I
I 1 Alternativa d. \ :
I I
: 2. Alternativa d. :
E 3. Alternativa b. E
i 4. Alternativa e. :

I
: 5. Alternativa d. :
I I
| 6. Alternativa c. !
i I
I I
‘~ ---------------------------------------------------------- II




